

Наше ВРЕМЯ

№ 35
(10567)
СУББОТА
7 сентября
2024 года

Цена свободная
6+

Газета Новобурасского района Саратовской области.
Издается с 9 августа 1931 года

● ПОСЛЕ СОБЫТИЯ

В добный путь, ученики!

День знаний – это всегда особый, волнующий праздник. Веселая беззаботность позади, впереди – череда уроков и перемен, домашних заданий и внеклассных мероприятий.

2 сентября распахнули свои двери все общеобразовательные учреждения Новобурасского района, где прошли торжественные линейки, посвященные началу учебного года. Школьный звонок прозвенел для 1362 учеников района, 97 вчерашних дошколят услышали его впервые.

Почетными гостями праздничных мероприятий района были: заместитель министра культуры Саратовской области В. Баркетов, глава Новобурасского муниципального района А. Воробьев, первый заместитель главы администрации Новобурасского муниципального района С. Тюгаев, заместитель главы Новобурасского муниципального района Н. Титова, начальник управления образования района Е. Савенкова, и. о. прокурора Новобурасского района И. Белов, настоятель храма Покрова Пресвятой Богородицы Иоанн Ковач, руководители организаций и предприятий, де-



путаты муниципального Собрания, директоры, педагоги, родители и все те, для кого День знаний не просто первый день осени.

Торжественность и значимость происходящего события подчеркнули исполнение гимна и вынос флага Российской Федерации, а также выходы первоклассников и будущих вы-

пускников – учащихся девятых и одиннадцатых классов

На торжественной линейке почетные гости поздравили педагогов и учащихся с Днем знаний и началом нового учебного года, пожелали профессиональных достижений и воплощения творческих планов. Отдельные теплые слова были сказаны первоклассникам, ко-

торые только вступают в этот сложный, но интересный школьный мир.

– День знаний – один из самых волнительных и трепетных праздников. Здесь собрались те, кто первый раз перешагнул порог школы и те, кто заканчивает обучение в этом году. Пусть заряд бодрости и хорошего настроения, который вы получите сегодня, поможет вам успешно учиться весь год! Педагогам желаю мудрости и профессионального мастерства, а родителям – терпения и благополучия. Нашим выпускникам желаю приложить все усилия,

сти Р. Бусаргина, вручены золотые знаки ГТО, прозвучали слова благодарности всем, кто приложил немало средств и сил для того, чтобы подготовить школы к началу нового учебного года.

После череды поздравлений первоклассники прочитали стихи, исполнили красивые танцы, а старшеклассники, которые уже через год покинут родную школу, вручили им памятные подарки.

Право совершить круг почёта и первыми войти в школу, конечно же, было предоставлено первоклассникам и выпускникам, которые вели их за руку. После этого все школьники вместе с классными руководителями и родителями разошлись по кабинетам, где прошли классные часы.

Пусть новый учебный год принесет глубокие знания и станет для всех плодотворным! С праздником! С днем знаний!

И. БАРЫШНИКОВА.
Фото автора.



С Днем финансиста!

Уважаемые работники и ветераны финансовой сферы Новобурасского района!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем финансиста! От своевременного и должного финансирования сегодня во многом зависит жизнь района в целом. Грамотное распределение финансовых ресурсов позволяет правильно организовать работу предприятий и организаций, государственных и муниципальных служб, обеспечивает исполнение социальных гарантий. И именно ваш профессионализм и ответственность обеспечивают своевременное движение финансовых потоков и грамотные межбюджетные отношения.

Уверены, что ваш добросовестный труд будет и впредь способствовать повышению благосостояния жителей нашего района и решению поставленных задач, направленных на развитие бюджетной финансовой системы.

Особую благодарность выражаем ветеранам финансовой отрасли за высокий профессионализм, ответственный подход, порядочность, честность, бесценный опыт, знания, переданные молодым сотрудникам.

Искренне желаем вам здоровья, благополучия, стабильности и счастья. Пусть залогом ваших личных побед на профессиональном поприще служат компетентность, опыт и деловые качества! Пусть вас посещают свежие идеи, а замыслы и планы всегда воплощаются в жизнь. Финансовой независимости вам, вдохновения, верных друзей и надежных коллег.

С. ДЗЮБАН,
председатель муниципального Собрания
Новобурасского муниципального района;
А. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.



С Днём знаний!

День пришёл.

Звонки, звените!
Начинайся, год учебный,
Год мечтаний
и открытый,
Грустный год
и год волшебный!

Как сияет

класс знакомый!
Вроде всё привычно,
просто,
Только каждый месяц
школьный
Ставит множество
вопросов.

Пожелаем выйти

с честью
Из нелегких испытаний,
Много радостных
известий,

Пусть удача будет с вами!
Исполнения желаний
И друзей хороших

много,
И в огромном
море знаний
Отыскать свою дорогу!

Ирина Асеева.

Область готова к отопсезону уже на 80 процентов

Жилищная инспекция области ежедневно осуществляет проверку паспортов готовности объектов жилищного фонда к предстоящему отопительному сезону.

На данный момент подготовлены и подписаны паспорта в 21 муниципальном районе области. Среди крупных муниципалитетов региона - Вольский, Ртищевский, Пугачевский, Советский, Краснокутский, Хвалынский районы.

Ряд районов также предоставил паспорта в полном объеме, однако документы еще не проверены. Десяти муниципалитетам паспортаозвращены на доработку.

«Самая распространенная причина, по которой паспорта готовности возвращаются на доработку, - отсутствие в перечне документов актов проверки вентиляционных каналов и истечение срока договоров на техническое обслуживание и ремонт внутридомового газового оборудования. Со стороны инспекции главам районов направлялись письма с содержанием документов, которые должны быть приложены



на каждый многоквартирный дом», - отметил замначальника жилищной инспекции Алексей Кузнецов.

Ранее глава региона Роман Бусаргин поставил главам муниципалитетов задачу довести общую готовность к отопительному сезону до 80%. На данный момент техническая готовность жилищного фонда по области составляет 80%.

В Саратовской области вырастет региональный маткапитал

С 1 октября проиндексируют размер самой популярной меры поддержки многодетных семей – регионального материнского капитала. Его размер составит более 132 тысяч рублей (в настоящее время – 127 тысяч).

С 2025 года дополнительную выплату в размере 8 тысяч рублей станут получать женщины, родившие второго ребенка до 25 лет. Новую ежемесячную меру поддержки инициировал губернатор Роман Бусаргин.

Всего по линии соцзащиты семьям с детьми в различных жизненных ситуациях в настоящее время выплачивается 13 видов различных денежных выплат, 12 из них – за счет средств областного бюджета.

Саратовские семьи имеют возможность открытия собственного дела, укрепления личного подсобного хозяйства, получения поддержки при поиске работы при помощи социального контракта.

В систему мер семейной поддержки входят, например, компенсации в размере 50% за летний отдых и обучение детей из многодетных семей в организациях среднего профессионального образования.

Участников СВО освободили от транспортного налога

Депутаты Саратовской областной думы на очередном заседании поддержали инициативу губернатора Саратовской области Романа Бусаргина о расширении круга получателей льготы по транспортному налогу для участников специальной военной операции.

Министр экономического развития Андрей Разборов сообщил, что теперь мерой поддержки смогут воспользоваться военнослужащие национальной гвардии, а также лица, заключившие контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на нацгвардию, и граждане, заключившие контракт с Минобороны или Федеральной службой войск национальной гвардии РФ о прохождении военной службы для участия в СВО.

Их будут освобождать от уплаты налога с периода, предшествующего году, в котором направили для участия в специальной военной операции.

«К примеру, если боец уехал в зону СВО в 2023-м, то транспортный налог за 2022 год он платить не будет. И так по каждому периоду. Инициативу разработали, чтобы уравнять в правах всех наших защитников. Сегодня для участников СВО на территории Саратовской области действует порядка 30 различных региональных мер поддержки. Работаем над тем, чтобы актуализировать этот список исходя из потребностей бойцов и их близких», – отметил губернатор Роман Бусаргин.

Также парламентарии поддержали инициативу оказания специализированной медицинской помощи военнослужащим в период проведения специальной военной операции. На эти цели выделено более 230 млн рублей федеральных средств.

Не оставлены без внимания и дети участников спецоперации: предусмотрены средства на



увеличение плана приема в Энгельсском медицинском колледже для их обучения.

Напомним, в Саратовской области продолжается набор на военную службу по контракту.

Зарплата контрактника – это:

- федеральная единовременная выплата 400 тыс. рублей;
- региональная единовременная выплата 500 тыс. рублей;
- зарплата в первый месяц службы от 210 тыс. рублей;
- муниципальная выплата от 100 тыс. до 250 тыс. рублей.

Таким образом, жители области при заключении контракта за первый месяц службы получат от 1 млн 300 тысяч рублей. От 3 млн 500 тысяч рублей составит доход контрактника за первый год службы.

Узнать подробнее о службе по контракту: на «горячую линию» по номеру 117, в пунктах отбора по месту жительства, на портале «Госуслуги», сайте службапоконтракту.рф

По всем вопросам можно обращаться по телефону: 8 (8452) 38-19-20. Адрес пункта отбора: Саратов, ул.Буровая, 36



Роман Бусаргин предложил при высадке новых лесов делать памятные места, в честь героев СВО

Напомним, в 2024 году планируется увеличить лесной фонд региона на 4 тысячи гектаров. По инициативе главы региона объемы лесовосстановления за последние несколько лет увеличились в 4 раза.

«Сейчас отдельно остановились на акции «Сад памяти». Принимал в ней участие. Давайте что-то похожее сделаем и на региональном уровне. Будем не просто леса высажи-

вать, но и там, где это возможно, делать из них памятные места. Например, в память о наших героях-участниках СВО. Думаю, и отношение к дальнейшей судьбе таких лесов будет другим», – обратился Роман Бусаргин к министру природных ресурсов и экологии Константину Доронину.

Губернатор также обратил внимание руководителя профильного ведомства на необходимость тщательного анализа приживаемости новых насаждений и ухода за ними.

Свыше 200 инвестиционных проектов реализуется на территории Саратовской области

Предприниматели вкладывают в развитие сельского хозяйства, промышленности, торговли, модернизируют уже действующие предприятия. Создаются дополнительные рабочие места.

Переговоры о запуске различных проектов ведутся на крупнейших площадках, в том числе международных. Большую поддержку региону оказывает Агентство стратегических инициатив.

Вот только несколько, которые уже реализованы в прошлом и этом году:

- строительство элеватора емкостью до 35 тысяч тонн в Ртищевском районе. Объем инвестиций – 400 млн рублей;
- строительство цеха по производству яиц АО «Лысогорская птицефабрика». Объем инвестиций – 130 млн рублей;

- строительство хлебобулочных изделий ООО «Русь» (ООО «Энгельсский хлебокомбинат»). Объем инвестиций – 250 млн рублей, создано 28 рабочих мест. На предприятии полностью построен корпус, проведен монтаж инженерных сетей, линии выпечки подового хлеба. Установлено оборудование для заквасочного отделения и отделения бестарного хранения муки;

- модернизация производства свечей ООО «Энгельс Свечи зажигания». Это вторая очередь проекта. Объем инвестиций – 62 млн рублей. Переоснащение позволило улучшить производительность предприятия;

- производство безредукторных лебедок для лифтового оборудования «НПП Метеор-Лифт ОАО «Метеор Тех Энгельс». Объем инвестиций – 280 млн рублей.



Вызовы времени: актуальные подходы к управлению муниципальной системой образования Новобурасского муниципального района

27 и 29 августа в рамках Года семьи состоялся муниципальный Форум работников образования «Вызовы времени: актуальные подходы к управлению муниципальной системой образования Новобурасского муниципального района».

Он приблизил один из самых значимых дней в году – праздник, с которого начинается дорога в мир знаний. Подвести итоги прошлого учебного года, наметить векторы развития в новом – задачи, которые ставили организаторы Форума в лице управления образования администрации Новобурасского муниципального района.

Первый день форума – 27 августа проходил на базе МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурысы» и был представлен 8 тематическими секциями. В рамках секций педагоги обсуждали профессиональные проблемы обучения и воспитания детей, делились методическими находками, провели мастер-классы. Работа на секциях показала, как необходимо профессиональное общение работникам образовательных учреждений, поскольку труд педагога – это труд, предполагающий постоянное развитие и самосовершенствование.

29 августа в районном Доме культуры прошел второй день форума. Перед началом пленарного заседания каждый мог



ознакомиться с выставкой, где были представлены стенды с работами детей и родителей (рисунки, поделки), «Фамильные дре́ва», созданные воспитанниками и родителями, проекты и мастер классы педагогов МДОУ. Общеобразовательные организации представили выставки «Достижения центров «Точек Роста» за 2023/2024 учебные годы.

С приветственным словом на пленарной части выступил глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев. Начальник управления образования Е. А. Савенкова представила подробный доклад об итогах прошедшего учебного года и задачах на предстоящий.

В ходе форума выступили: заместитель директора по учебной работе МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурысы» Л. Н. Дудукина, руководитель му-

зования Е. С. Прохорова, преподаватель воскресной школы «Восхождение» при храме Покрова Пресвятой Богородицы р. п. Новые Бурысы», победитель Всероссийского конкурса эссе «Я русский бы выучил только за то...» Л. И. Кирпичникова.

Ежегодно подводятся итоги готовности образовательных организаций к началу нового учебного года. На основании распоряжения главы администрации Новобурасского муниципального района благодарственными письмами за подготовку образовательных организаций к началу нового 2024/2025 учебного года награждены:

– коллектив МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурысы» (директор И. Н. Тарасова, глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев);

– коллектив МОУ «СОШ п. Белоярский имени Бабушкина А. М.» (директор С. А. Юркина, глава Белоярского муниципального образования А. Г. Шорников);

– коллектив филиала МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурысы имени Героя Советского Союза М. С. Бочкарева» в селе Лох» (директор Е. В. Шведова, глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев);

– коллектив МДОУ «Детский сад № 2 с. Тепловка» (заведующий Р. З. Казанова, глава Тепловского муниципального образования С. А. Протасов);

ловского муниципального образования С. А. Протасов); – коллектив МДОУ «Детский сад № 2 р. п. Новые Бурысы» (заведующий И. В. Куликова, глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев).

Присуждено II место и награждены грамотами администрации Новобурасского муниципального района:

– коллектив филиала МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурысы имени Героя Советского Союза М. С. Бочкарева» в селе Марыно - Лашмино (директор Е. В. Шведова, глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев);

телю МДОУ «Детский сад с. Ириновка» Г. Л. Бреневой, воспитателю МДОУ «Детский сад с. Марыно - Лашмино» О. П. Панфировой, музыкальному руководителю структурного подразделения по реализации дошкольного образования МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурысы» Т. А. Калужской, учителю русского языка и литературы, филиала МОУ «Школа № 2 р.



Алексеевну – воспитателя МДОУ «Детский сад № 3 р. п. Новые Бурысы»; Лашину Леониду Эрнестовича – учителя физической культуры филиала МОУ «СОШ «Созвездие» с. Тепловка» в селе Ириновка; Анисимову Анжелику Сергеевну – учителя русского языка и литературы филиала МОУ «Школа № 2 р. п. Новые Бурысы имени Героя Советского Союза М. С. Бочкарева» в селе Лох; Тугушеву Нурию Равильевну – учителя музыки школы МОУ «СОШ «Созвездие» с. Тепловка»; Дзюбан Кристину Сергеевну – учителя технологии и физической культуры школы МОУ «СОШ п. Белоярский имени Бабушкина А. М.».

С напутственными словами к молодым педагогам обратился педагог-наставник С. В. Лепишина. Светлана Викторовна пожелала профессиональных успехов, слаженной работы в дружном коллективе и здоровья.

Пользуясь случаем от всей

души поздравляем всех педагогов с началом нового учебного года! Желаем успешной и плодотворной работы, доброго здоровья, доброжелательной атмосферы, уверенности в завтрашнем дне!

Р. КАРИНОВА,
руководитель
муниципального
учреждения
«Информационно-
методический центр
управления образования»;
И. ВАСИЛЬЕВА.
Фото автора.



ниципального отделения «Движение Первых» в Новобурасском муниципальном районе Л. Л. Лашкова, старший воспитатель структурного подразделения по реализации программ дошкольного образования школы «Созвездие» с. Тепловка» Н. А. Жердецкая, представитель родительского комитета МОУ «СОШ п. Белоярский имени Бабушкина А. М.» С. А. Скоропад, директор МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурысы» И. Н. Тарасова, социальный партнер, председатель Новобурасской районной организации профсоюза работников обра-

– коллектива МДОУ «Детский сад «Берёзка» (заведующий Т. Ю. Певнева, глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев).

Присуждено III место и награждены грамотами администрации Новобурасского муниципального района:

– коллектив филиала МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Бурысы» в п. Бурысы (директор И. Н. Тарасова, глава Новобурасского муниципального района А. Ф. Воробьев);

– коллектив МОУ «СОШ «Созвездие» с. Тепловка» (директор Е. А. Верещагина, глава Теп-

ловка» Э. М. Ильиной, воспита-

ния Е. С. Прохорова, преподаватель воскресной школы «Восхождение» при храме Покрова Пресвятой Богородицы р. п. Новые Бурысы», победитель Всероссийского конкурса эссе «Я русский бы выучил только за то...» Л. И. Кирпичникова.

Почетные грамоты Министерства образования Саратовской области – заведующей МДОУ «Детский сад № 2 с. Тепловка» Р. З. Казановой, воспитателю МДОУ «Детский сад с. Арыш» Э. М. Ильиной, воспита-





УВАЖАЕМЫЕ ГРАЖДАНЕ! БУДЬТЕ БДИТЕЛЬНЫ! НЕ ПОДДАВАЙТЕСЬ НА ПРОВОКАЦИИ РАДИ ЛЕГКОЙ НАЖИВЫ!

На территории России распространялись попытки вовлечения населения в преступные действия через телеграм - каналы и иные ресурсы сети Интернет.

Под различными предлогами, а также за незначительное денежное вознаграждение злоумышленники понуждают население к совершению поджогов на объектах транспортной инфраструктуры, связи, в административных зданиях, жилых домах и помещениях.

ПРОКУРАТУРА САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТИ РАЗЪЯСНЯЕТ:

- Совершение взрыва, поджога или иных действий, направленных на разрушение или повреждение предприятий, сооружений, объектов транспортной инфраструктуры (в т.ч. железнодорожных рельсовых шкафов) и транспортных средств, средств связи (в т.ч. вышек сотовой связи), объектов жизнеобеспечения населения (в т.ч. электроподстанций, объектов водоснабжения, газоснабжения и т.п.) квалифицируется как **ДИВЕРСИЯ** по ст. 281 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Максимальное наказание за такое преступление предусматривает **ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ**;

- Совершение взрыва, поджога (в т.ч. административных зданий военных комиссариатов, органов государственной власти и т.п.) или иных действий, устрашающих население и создающих опасность гибели человека, причинения значительного имущественного ущерба либо наступления иных тяжких последствий квалифицируется как **ТЕРРОРИСТИЧЕСКИЙ АКТ** по ст. 205 Уголовного кодекса Российской Федерации.

Максимальное наказание за такое преступление предусматривает **ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ**;

- Совершение поджога в жилом доме, жилом помещении, а также в непосредственной близости к нему квалифицируется как **ПОКУШЕНИЕ НА УБИЙСТВО ДВУХ И БОЛЕЕ ЛИЦ, СОВЕРШЕННОЕ ОБЩЕОПАСНЫМ СПОСОБОМ** по ч. 3 ст. 30, п.п. «а», «е» ч. 2 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации. Максимальное наказание по ч. 2 ст. 105 Уголовного кодекса Российской Федерации предусматривает **ПОЖИЗНЕННОЕ ЛИШЕНИЕ СВОБОДЫ**.

Уведомление

Согласно утвержденного Межрайонной ИФНС №12 по Саратовской области графика приема налогоплательщиков **12 сентября 2024 года с 10 до 12 часов** будет проводиться прием граждан по вопросам начисления и уплаты имущественных налогов, имеющейся задолженности.

Прием налогоплательщиков будет осуществляться в режиме ВКС по адресу: р. п. Новые Бурасы, ул. Советская д.3 (к.5). При себе иметь документ удостоверяющий личность, ИНН. **МРИ ФНС России №12 по Саратовской области.**

● В САРАТОВСКОЙ ОБЛАСТНОЙ ДУМЕ

Роман Грибов:

«Увеличение семей с детьми – приоритет для органов власти всех уровней»

В региональном парламенте прошли депутатские слушания на тему «О мерах по повышению рождаемости в Саратовской области: медицинский и социальный аспекты».

Участие в мероприятии приняли зампред Правительства Сергей Егоров, депутаты облдумы, Уполномоченные по правам человека и ребенка в Саратовской области, представители профильных министерств, отделения Фонда соцстрахования, органов МСУ, учреждений социальной защиты и здравоохранения, общественности.

Зампред областной думы, председатель комитета по социальной политике Роман Грибов (фракция «Единая Россия»), открывая дискуссию, отметил актуальность заявленной темы. «Наш Президент Владимир Владимирович Путин, высступая с Посланием к Федеральному Собранию в феврале текущего года, обратил внимание на демографическую ситуацию в стране и призвал добиться устойчивого роста рождаемости в ближайшие шесть лет. Принципиально важным решением было и объявление Президентом России 2024 года – Годом Семьи. Именно поэтому реализация мероприятий, направлен-

ных на увеличение количества семей с детьми, является приоритетным направлением деятельности органов власти всех уровней, в том числе Правительства Саратовской области и депутатов Саратовской областной думы», – подчеркнул Роман Грибов.

По его словам, сокращение рождаемости – это общая тенденция демографической ситуации во всех регионах России, и Саратовская область не является исключением. «В нашей области, благодаря федеральным и региональным мерам поддержки, наблюдается устойчивый рост количества многодетных семей, что говорит о правильности выбранной политики. Но вместе с тем происходит существенное снижение количества рождений в семьях первого и второго ребенка. И это для нас сигнал к действиям», – сказал депутат облдумы.

И.о. министра здравоохранения области Владимир Дудаков в своем докладе отметил, что в Саратовской области за 2023 год родилось 15 806 детей – это самый низкий показатель за после-

дние годы. В большинстве районов отмечается снижение рождаемости, и только в 16 – повышение. Средний возраста матери – 28,5 лет, что соответствует среднероссийскому показателю. Для улучшения репродуктивного здоровья населения проводятся профосмотры подростков, диспансеризация взрослого населения. Действует в регионе и трехуровневая система организаций медицинской помощи женщинам и детям.

Заведующий поликлиническим отделением 1-й городской больницы, врач-акушер-гинеколог Лариса Городецкая отметила, что репродуктивное здоровье зависит от ряда факторов, но на 50-60% – от образа жизни, условий труда и материально-бытовых условий.

Министр труда и социальной защиты области Денис Давыдов отметил, что в регионе выстроена многоуровневая комплексная межведомственная система поддержки семей с детьми, в том числе многодетных. Она направлена как на повышение рождаемости, так и на улучшение благосостояния семей.

Глава ведомства обратил внимание на ряд действующих в регионе мер поддержки. Одной из основных остается единое универсальное пособие, которое сегодня саратовские семьи получают на почти 150 тысяч детей.

О существующих выплатах для семей с детьми рассказала и руководитель отделения Фонда соцстрахования Светлана Лукашева.

Дополнительный список кандидатов в присяжные заседатели для районных (городских) судов Саратовской области на период с 1 июня 2022 по 31 мая 2026 года

| № п/п | Фамилия | Имя | Отчество |
|-------|-------------|------------|----------------|
| 1 | Абраменкова | Марина | Викторовна |
| 2 | Акчурин | Рустам | Мухамедиевич |
| 3 | Атикова | Надежда | Александровна |
| 4 | Баев | Андрей | Николаевич |
| 5 | Белякова | Елена | Евгеньевна |
| 6 | Бузенова | Юлия | Александровна |
| 7 | Бурмистров | Дмитрий | Викторович |
| 8 | Васильева | Ольга | Михаиловна |
| 9 | Горобец | Виктор | Николаевич |
| 10 | Дмитриев | Алексей | Владимирович |
| 11 | Дмитриева | Елена | Валерьевна |
| 12 | Егина | Ольга | Владимировна |
| 13 | Емелин | Сергей | Анатольевич |
| 14 | Запаров | Александр | Тагирович |
| 15 | Захарова | Анна | Николаевна |
| 16 | Измайлова | Римма | Рыжитовна |
| 17 | Карабаева | Юлия | Рахметулловна |
| 18 | Катышев | Александр | Николаевич |
| 19 | Козина | Анна | Васильевна |
| 20 | Козлова | Галина | Николаевна |
| 21 | Коробкова | Александра | Сергеевна |
| 22 | Куликова | Наталья | Сергеевна |
| 23 | Лищук | Надежда | Викторовна |
| 24 | Майоров | Сергей | Александрович |
| 25 | Махмудов | Влади | Фraig Оглы |
| 26 | Меркулова | Любовь | Михаиловна |
| 27 | Мотолыгина | Наталия | Викторовна |
| 28 | Новиков | Сергей | Александрович |
| 29 | Очкин | Андрей | Александрович |
| 30 | Пенькова | Анна | Магомедовна |
| 31 | Резцов | Александр | Сергеевич |
| 32 | Селиверстов | Николай | Владимирович |
| 33 | Соколова | Ксения | Ивановна |
| 34 | Сухарев | Максим | Алексеевич |
| 35 | Сухенко | Екатерина | Валерьевна |
| 36 | Сысоев | Виталий | Иванович |
| 37 | Талайкова | Светлана | Владимировна |
| 38 | Тихонова | Татьяна | Николаевна |
| 39 | Тарасова | Алена | Сергеевна |
| 40 | Толмачев | Александр | Константинович |
| 41 | Тукмакова | Наталия | Анатольевна |
| 42 | Федорова | Анастасия | Петровна |
| 43 | Филиппов | Виктор | Викторович |
| 44 | Фомин | Сергей | Владимирович |
| 45 | Чуева | Полина | Валерьевна |
| 46 | Шиширина | Александра | Анатольевна |
| 47 | Юдина | Любовь | Александровна |

● ПОСТАНОВЛЕНИЕ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 22 апреля 2024 г.

№ 112

О дополнительных мерах поддержки лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, и членов их семей, проживающих в Новобурасском районе Саратовской области

На основании Закона Саратовской области от 27 октября 2022 года № 115-ЗСО «Внесение изменений в Закон Саратовской области «Об образовании в Саратовской области», Закона Саратовской области от 28 ноября 2022 года № 134-ЗСО «О внесении изменений в статью 12.1 Закона Саратовской области «Об образовании в Саратовской области», постановления Правительства Саратовской области от 19 октября 2022 г. № 1016-П «О дополнительных мерах поддержки лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, и членов их семей», Устава Новобурасского муниципального района Саратовской области ПОСТАНОВЛЯЮ:

1. Установить для лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, проживающих в Новобурасском муниципальном районе Саратовской области, дополнительные меры поддержки:

право на получение бесплатной юридической помощи.

2. Установить для членов семей лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, проживающих в Новобурасском муниципальном районе Саратовской области, следующие дополнительные меры поддержки:

освобождение от платы за присмотр и уход за детьми (воспитанниками), обучающимися в муниципальных образовательных организациях, реализующих образовательные программы дошкольного образования;

обеспечение обучающихся 5-11 классов в муниципальных образовательных организациях, реализующих программы основного общего и среднего общего образования, бесплатным горячим питанием в указанных организациях в дни обучения в течение учебного года. В случае гибели (смерти), объявления умершим, признания безвестно отсутствующими при исполнении обязанностей военной службы граждан, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, предоставление их детям дополнительных мер социальной поддержки, осуществляется до завершения обучения в общеобразовательных организациях, объявленные умершими, признания безвестно отсутствующими при исполнении обязанностей военной службы граждан, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, предоставление их детям дополнительных мер социальной поддержки, осуществляется до завершения обучения в общеобразовательных организациях, объявленные умершими, признания безвестно отсутствующими при исполнении обязанностей военной службы граждан, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, осуществляемые до завершения обучения в общеобразовательных организациях, реализующих программы основного общего и среднего общего образования в соответствии с федеральным законодательством;

обеспечение во внеочередном порядке детей по достижении ими возраста полутора лет местами в дошкольных образовательных организациях;

зачисление в первоочередном порядке в группы продленного дня детей, обучающихся в общеобразовательных организациях;

предоставление внеочередного права на перевод ребенка в другую наиболее приближенную к месту жительства семьи общеобразовательную организацию;

бесплатное оказание психологической помощи и поддержки семье;

бесплатное обеспечение реабилитационными мероприятиями, включая организацию отдыха и оздоровления детей в летних оздоровительных организациях с дневным пребыванием детей;

предоставление детям бесплатного посещения занятий (кружки, секции и иные подобные занятия) по дополнительным общеобразовательным программам в муниципальных организациях;

бесплатное посещение учреждений культуры и оказание бесплатных физкультурно-оздоровительных услуг в муниципальных организациях физкультурно-спортивной направленности, а также культурно-массовых мероприятий, спортивных секций, спортивных соревнований (при наличии свободных мест) и других мероприятий, проводимых (организуемых) указанными организациями;

право на получение бесплатной юридической помощи.

3. Признать утратившим юридическую силу постановление администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области от 19 октября 2022 г. № 434 «О дополнительных мерах поддержки лиц, призванных на военную службу по мобилизации либо заключивших контракт о добровольном содействии в выполнении задач, возложенных на Вооруженные Силы Российской Федерации, и членов их семей, проживающих в Новобурасском районе Саратовской области».

4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время» и подлежит размещению на сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет www.admnburasry.ru.

А. Ф. ВОРОБЬЕВ,

глава Новобурасского муниципального района.

● КОРОТКО О ВАЖНОМ

Всероссийские учения прошли успешно

30 августа 2024 года в МОУ «СОШ № 1 р. п. Новые Буры» прошли всероссийские учения по действиям при террористической угрозе и воздушной тревоге.

Учения прошли в формате комплексного учения по сценариям «Действия при захвате заложников» и «Действия при воздушном нападении и атаке БПЛА».



В рамках учений были проведены инструктажи о действиях при угрозе преступлений, включая террористическую направленность; мониторинг наличия схем оповещения и планов эвакуации; занятия по действиям персонала при угрозе преступлений и объявлении сигнала.

Преподаватели и сотрудники отработали действия при захвате заложников и получении сигнала о воздушной тревоге. Всероссийские учения «Действия работников образовательных организаций и сотрудников охраны при захвате заложников и получении сигнала гражданской с информационным сообщением о воздушной тревоге» прошли успешно.

По материалам управления образования администрации Новобурасского муниципального района.

● ХОРОШАЯ НОВОСТЬ

По всей стране люди объединяются для помощи и поддержки российской армии, собирая гуманитарную помощь, необходимую нашим бойцам. Собранная помощь поддерживает боевой дух наших ребят и настрой на Победу. Вдвое приятна нашим воинам забота от самых мудрых и понимающих добровольцев со стажем.

На базе новобурасского центра социального обслуживания прошло заседание клуба «Серебряные» волонтеры. В рамках реализации социальной технологии Доброцентр «серебряные» волонтеры совместно с волонтерским движением «СВОИ Новобурасского района» делали «сухой душ» для участников специальной военной операции. 260 набо-



ров, которые изготовили мастер-классы, вскоре отправятся в качестве гуманитарной помощи нашим бойцам на фронт. Также на каждом экземпляре волонтеры написали теплые послания для участников специальной военной операции.

Мастер-класс по комплектации армейского сухого душа провела мама защитника Ирина Танаева.

«Ребятам на передовой очень нужен сухой душ. Он помогает солдатам поддерживать личную гигиену во время исполнения боевого задания. Сила русских людей всегда была в вере и единстве. Мы помогаем бойцам быть стойкими. Отправляем гостинцы, вкладывая свою любовь к нашим защитникам. Бойцы чувствуют помощь и тепло тыла. Вместе – мы сила! И мы непременно победим!», – говорили участники мастер-класса.

Сухой душ – это средство, важность которого в полевых условиях трудно переоценить. Это простой, но очень необходимый бойцам набор, состоящий из губки из специального материала, пропитанной гипоаллергенным гелем, и полотенца. На фронте, когда негде и нечем помыться, бойцов выручает именно такие наборы.

**Е. РУСИНА,
заведующий отделением
ПБН ГАУ СО КЦСОН
Новобурасского района;
И. ВАСИЛЬЕВА.**



● ПОСТАНОВЛЕНИЯ АДМИНИСТРАЦИИ НОВОБУРАССКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО РАЙОНА

от 01 ноября 2023 г.

О внесении изменений в Положение об оплате труда работников общеобразовательных организаций Новобурасского муниципального района, утвержденное постановлением администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области

от 24 декабря 2020 года № 338 «Об утверждении положения об оплате труда работников общеобразовательных организаций Новобурасского муниципального района»

В соответствии с Федеральными законами от 06.10.2003 г. № 131-ФЗ «Об общих принципах организации местного самоуправления в Российской Федерации», от 29 декабря 2012 г. № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации», Законами Саратовской области от 31.10.2008 г. № 262-ЗСО «Об оплате труда работников государственных учреждений Саратовской области», от 28.11.2013 г. № 215-ЗСО «Об образовании в Саратовской области», Постановлениями Правительства Саратовской области от 16 июня 2008 г. № 254-П «О новой системе оплаты труда работников областных государственных общеобразовательных учреждений», от 17 августа 2012 г. № 494-П «Об оплате труда работников государственных бюджетных и казенных учреждений образования Саратовской области», от 26 сентября 2023 года № 878-П «Об индексации (увеличении) должностных окладов (окладов, ставок заработной платы) работников государственных учреждений области», от 18 октября 2023 года № 948-П «О повышении оплаты труда отдельных категорий работников бюджетной сферы», Уставом Новобурасского муниципального района **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Внести изменения в Положение об оплате труда работников общеобразовательных организаций Новобурасского муниципального района, утвержденное постановлением администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области от 24 декабря 2020 года № 338 «Об утверждении положения об оплате труда работников общеобразовательных организаций Новобурасского муниципального района», изложив в его новой редакции согласно приложению.

2. Признать утратившим силу постановление администрации Новобурасского муниципального района от 01.11.2022 г. № 444 «О внесении изменений в постановление администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области от 24

● АКТУАЛЬНО

В Новобурасском районе активисты волонтерского движения провели первое занятие по изготовлению маскировочных сетей для военнослужащих СВО

В соответствии с поручением главы района А. Ф. Воробьева для организации занятий по изготовлению маскировочных сетей выделено новое просторное помещение. С данной просьбой на личном приеме главы обратилась лидер волонтерского движения «Победа будет за нами» Новобурасского районного штаба #МыВместе Алена Петрова.

И вот в нашем районе состоялся мастер-класс по изготовлению маскировочных сетей.

Новоиспеченная бригада заранее заготовила сырье для будущей сетки. К волонтерскому делу присоединились матери и жены военнослужащих специальной военной операции, неравнодушные женщины нашего района, школьники.

На состоявшемся мастер-классе этому полезному навыку обучили всех, кто решил помочь нашим бойцам-защитникам, принимающим участие в боевых действиях в зоне СВО.

Напомним, все желающие присоединиться к волонтерскому движению по изготовлению маскировочных сетей, могут обратиться по телефонам:

+7 (937) 247-27-53 (Алена)
+7 (909) 340-72-91 (Ирина)
+7 (951) 886-36-96 (Елена).

Мероприятия проводятся по адресу: р. п. Новые Буры, ул. Кирпичная, 82 (здание мирового судебного участка).

Ссылка для тех, кто желает присоединиться и быть в курсе

#вместе #сила #команда

https://t.me/+CC_KCc481OpjNDg6

#МыВместе
#СвоихнеБросаем
#ПобедаБудетзНами
#Новобурасскийрайон
#Саратовскаяобласть



декабря 2020 года № 338 «Об утверждении положения о плате труда работников общеобразовательных организаций Новобурасского муниципального района».

3. Настоящее постановление вступает в силу со дня его опубликования в МУП «Редакция Новобурасской районной газеты «Наше время», подлежит размещению на официальном сайте администрации Новобурасского муниципального района в сети Интернет www.admnburasny.ru и распространяется на правоотношения возникшие с 01 октября 2023 года.

4. Контроль за исполнением настоящего постановления возложил на первого заместителя главы администрации Новобурасского муниципального района Саратовской области Тюгаева С.В.

А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

№ 307
от 09 ноября 2023 г.

О внесении изменений в приложение к постановлению администрации Новобурасского муниципального района от 29 декабря 2022 г. № 566 «О резервировании на 2023 год рабочих мест на предприятиях и в организациях, расположенных на территории района, для граждан, осужденных по приговору суда к исправительным работам»

На основании ст. 50 Уголовного кодекса Российской Федерации, в целях обеспечения трудоустройства граждан, осужденных по приговору суда к исправительным работам по месту жительства осужденного, руководствуясь Уставом Новобурасского муниципального района Саратовской области, **ПОСТАНОВЛЯЮ:**

1. Внести изменения в приложение к постановлению администрации Новобурасского муниципального района от 29 декабря 2022 г. № 566 «О резервировании на 2023 год рабочих мест на предприятиях и в организациях, расположенных на территории района, для граждан, осужденных по приговору суда к исправительным работам» изложив его в новой редакции согласно приложению.

2. Настоящее постановление вступает в силу со дня его подписания, подлежит размещению на сайте администрации Новобурасского муниципального района www.admnburasny.ru, распространяется на правоотношения, возникшие с 21 июня 2023 года.

3. Контроль за исполнением настоящего постановления оставляю за собой.
А. Ф. ВОРОБЬЕВ,
глава Новобурасского муниципального района.

НА ЗАЩИТЕ ЗДОРОВЬЯ, СЕМЬИ И ДЕТСТВА

Спортсмены против террора

З сентября является самой памятной датой России. Она была официально утверждена федеральным законом «О днях воинской славы России» и связана с трагическими событиями в Беслане (Северная Осетия, 1–3 сентября 2004 года), когда боевики захватили одну из городских школ. В результате теракта в школе № 1 погибли более трехсот человек, среди них 186 детей.

Сегодня, вспоминая жертв Беслана и Буденновска, захвата театрального центра на Дубровке и при взрывах жилых домов в Москве, Буйнакске и Волгодонске, и всех террористических актов, а также сотрудников правоохранительных органов, погибших при выполнении служебного долга, россияне едины в своем намерении всеми силами противостоять терроризму, как национальному,

так и международному, не допустить разрастания этого преступного безумия.

С тех пор в этот день россияне с горечью вспоминают людей, погибших от рук террористов, в том числе сотрудников правоохранительных органов, которые погибли во время выполнения служебного долга. Целью акции является привлечение внимания к проблеме терроризма, донести до каждого мысль, что чужого горя

не бывает, что терроризм может коснуться каждого. Необходимо об этом помнить и хранить память о людях, ставших жертвами террористов, не терять бдительность и объединить усилия в борьбе с терроризмом. Присоединиться к акции солидарности «Мы за мир! Мы против террора!» могут все желающие.

В память жертв террора был проведен футбольный матч обучающихся, а также легкоатлетический забег воспитанников отделения лыжные гонки посвященные «Дню солидарности в борьбе с терроризмом». Так же обучающиеся много узнали о современной ситуации в мире в плане терроризма, задали интересующие их вопросы.

А. КОРОТКОВ,
И. ВАСИЛЬЕВА.



ОСЕНЬ – ВРЕМЯ ВАКЦИНАЦИИ ПРОТИВ ГРИППА

Показания и противопоказания к прививке против гриппа:

Мы довольно спокойно относимся к ежегодно приходящему к нам гриппу, и подъем заболеваемости воспринимаем, как должное. Вместе с тем, грипп остается одной из самых актуальных проблем здравоохранения. По данным Всемирной организации здравоохранения (ВОЗ) ежегодно каждый третий человек на земле болеет гриппом. Эта инфекция может стать причиной многих грозных осложнений.

На протяжении тысячелетий грипп остается непобедимой инфекцией. Мы не смогли уничтожить вирус гриппа, но научились с ним бороться. Среди всех мер профилактики заболевания гриппом наиболее действенной является вакцинопрофилактика. Во многих странах, в том числе и в России, разработаны высокоочищенные, эффективные вакцины против гриппа. Очень редко можно встретить человека, не получавшего профилактических прививок, поэтому эта тема волнует каждого из нас. Нет смысла в бесконечных спорахченых о пользе и вреде иммунизации, лучше давайте вспомним о том, что победа над многими грозными заболеваниями была обеспечена путем вакцинации. Поэтому, контроль над распространением заболевания гриппом можно обеспечить только с помощью проведения профилактических прививок.

Показана иммунизация против гриппа, прежде всего детям, лицам с «букетом» хронических заболеваний, пожилым людям – поскольку они имеют низкий уровень иммунной защиты. Надо помнить, что противостоять натиску инфекции может только здоровый организм, а в организме ослабленного частыми заболеваниями человека легко приживается инфекция.

Крайне необходима прививка против гриппа тем, кто по роду своей деятельности подвергается большому коли-

честву контактов: работники торговли, транспорта, студенты и прочие контингенты. Все разрешенные к применению вакцины абсолютно безвредны. Местные реакции на прививку в виде покраснения в месте укола или общие – в виде небольшого повышения температуры и временного недомогания являются допустимыми. Эти проходящие явления, не идут ни в какое сравнение с риском получить тяжелое инфекционное заболевание, а затем, лечить его осложнения.

Очень важно, чтобы перед прививкой пациента осмотрел врач, поскольку к вакцинации существуют индивидуальные показания и четкие противопоказания. Не делают прививки, если человек имеет злокачественные заболевания крови и новообразования, а также страдает аллергией на куриный белок. Детям с наличием неврологических отклонений вакцинация против гриппа проводится с разрешения невропатолога – чаще всего по индивидуальному графику, под прикрытием противосудорожных препаратов. Не прививают пациентов тогда, когда у них обостряется бронхиальная астма и атопический дерматит, но их обязательно нужно вакцинировать на фоне поддерживающих лекарств когда болезнь отступит. Проведение прививок откладывается на 3 недели, если подлежащий вакцинации человек перенес острое заболевание. Кроме этих противопоказаний существуют еще и так называемые «ложные». Ими ча-

сто руководствуются люди с отягощенным аллергологическим анамнезом, отказываясь от прививки. Такие лица обязательно должны прививаться, но перед вакцинацией необходимо проведение реабилитационных мероприятий – прием антигистаминных препаратов в течение 7-10 дней до прививки и 3 дней после нее. Гриппом заражаются все без исключения, но после прививки грипп вам уже не будет страшен.

Кроме защиты от заболевания гриппом, вакцины повышают иммунитет и против других респираторных вирусных инфекций. Прививку против гриппа необходимо проводить не менее чем за 20-30 дней до начала подъема сезонной заболеваемости гриппом и ОРВИ. Тогда в организме успеет произойти выработка защитных антител против вируса гриппа.

Подготовила
И. ВАСИЛЬЕВА.

В Новобурасской районной больнице вакцинация началась с 23 августа. В наличии три вакцины: для взрослых – «Флю-М», «Совигрипп», для детей – «Ультрикс Квадри».

Получить прививку можно: взрослым в кабинете 68 (2 этаж) с понедельника по пятницу с 10.00 до 14.00; детям после осмотра врача-педиатра в кабинете 8 (1 этаж) с понедельника по пятницу с 8.00 до 14.00

«Тропинка к школе»

Первое сентября – День знаний – праздник для ребят школьного возраста. Подготовить ребенка к школе, купить необходимое – дело затратное. Особенно тяжело приходится семьям, где воспитываются сразу несколько детей школьного возраста, а также семьям, оказавшимся в сложной жизненной ситуации. Подготовка детей к школе может стать неразрешимой проблемой и омрачить радость начала нового учебного года.

По традиции в центре социального обслуживания Новобурасского района уже 7 лет подряд, в августе проводится благотворительная акция «Тропинка к школе». Цель благотворительной акции – организация сбора детских игрушек, канцелярских принадлежностей, книг, ранцев.

В рамках акции сотрудниками Центра разработаны и распространены информационные буклеты для родителей: «Адаптация ребенка в пятом классе», «Готов ли ребенок к школе», «10 советов родителям школьников», «Памятка родителям от ребенка»; проведены коррекционные занятия по подготовке к школе с будущими первоклассниками и индивидуальные консультирования с родителями школьников.

Руководителям организаций нашего района были направлены письма с приглашением участвовать в благотворительной акции и оказать помощь детям из малообеспеченных семей, опекаемым, детям-инвалидам.

Никто не остался равнодушным. Благодаря акции подготовлено к школе 25 детей из семей, находящихся в трудной жизненной ситуации.

Мы благодарны тем, кто помог нуждающимся детям: индивидуальным предпринимателям Омётовой Юлии Яковлевне, Резинкину Максиму Александровичу и Николаеву Сергею Викторовичу, а так же сотрудникам отделения полиции №2 в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский». Хотим сказать слова благодарности жителям Новых Бурас, благодаря которым дети получили в подарок новые портфели.

Низкий поклон всем неравнодушным людям, проявляющим милосердие. Надеемся на дальнейшее сотрудничество и взаимопонимание.

Е. РУСИНА,
заведующий ОПБН ГАУ СО КЦСОН
Новобурасского района;
И. ВАСИЛЬЕВА.



Вышли в «серебряный» полуфинал

В августе на базе саратовского лицея «Солярис» проходил турнир по мини-футболу, в котором принимала участие новобурасская команда «Деметра».

Наши игроки провели несколько встреч, которые поправленно то венчались успехом, то поражением.

Так, в игре с командой «Солнечный» наши ребята потерпели поражение со счетом 2:0. Встреча с командой «Солярис» была успешной. Счет 4:0 в пользу «Деметры».

Удача улыбнулась и в игре с «Лигой-Спорт». Счет 5:1 в пользу новобурасцев. А вот с командой «Волга» не повезло. Соперники выиграли со счетом 1:0.

В полуфинале «Деметра» встречалась с командой «Солнечный-2», выиграла со счетом 2:0, но там же, в полуфинале, уступила «Солярису» со счетом 2:3.

В целом наши футболисты выступили достойно. Говорим огромное спасибо нашим спонсорам – Юсупу Исхаковичу и Искандеру Юсуповичу Батраеву за финансовую поддержку.

О. НИКОЛАЕВ, В. ЛОБАСТОВ,
тренеры-преподаватели ЦРДО р. п. Новые Бурасы;
И. ВАСИЛЬЕВА.



Примите поздравления!

9 сентября наша дорогая, любимая Елена Александровна БОЛТУНОВА отмечает юбилей!

Поздравляем тебя с юбилеем и желаем, чтобы ты всегда цвела и была бодра, здорова и весела! Пускай в твоей жизни происходят только радостные события, а каждое мгновение дарит удачу, добро и положительные эмоции!

Юбилей –
всегда роскошный возраст:
Есть что рассказать,
о чём взгрустнуть.
Этот возраст яркий
и прекрасный,
Открывает новый
в жизни путь!
Женщина всегда мила,
чудесна,
И любая дата ей идет.
Крепкого здоровья,
много счастья
В наступивший
юбилейный год!
Будь такой же молодой
и яркой,
Пусть твоя
исполнится мечта.

В жизни будут пусть
тебе подарком
Молодость,
любовь и красота!
Мама, дочь, брат, сноха.
* * *

12 сентября наша дорогая, любимая, мама, бабушка, прабабушка **Вера Георгиевна ПОГРЕБНОВА** отметит свой знаменательный 95-летний юбилей.

От всей души желаем сил, энергии, здоровья, душевного тепла, крепости и бодрости духа.

Девяносто пятый
день рождения,
Самый грандиозный
юбилей!
И мы вам желаем
в окружении
Близких
и отзывчивых людей!
Дни идут пусть
чередой счастливою,
Поколенья новые растут,
И приносят
отпрыски любимые
Много добрых,
радостных минут!
Дети, внуки, правнуки.

В мясной цех
с. Чернышевка
требуется
разнорабочий.
Оплата – оклад
3000р./день.
Обращаться по телефону:
8-937-259-06-08.

Ремонт стиральных
и посудомоечных
машин. Выезд на дом.
Тел.: 8-987-329-14-50

Реклама

**Продолжается
подписка
на I полугодие
2025 года**

Стоимость районной газеты "Наше время" составляет 648 руб. 06 коп.

Альтернативная подписка – 260 рублей, электронная – 300 рублей.

Стоимость на другие издания узнавайте в отделении Почты России.

- Договор
- Гарантия
- Рассрочка
на
24 месяца

Реклама

**- КРЫШИ, НАВЕСЫ.
- ЗАБОРЫ, ФАСАДЫ.
- ОКНА, ДВЕРИ, БЕСЕДКИ.
Тел: 8-991-513-04-15**

Реклама

● "ПРЯМАЯ ЛИНИЯ"

10 сентября 2024 года с 9.00 до 11.00 по телефону: 8(84557) 2-10-67 состоится «прямая линия» директора ГАУ СО КЦСОН Новобурасского района Мараевой Натальи Николаевны с гражданами по вопросам противодействия коррупции, отнесенным к сфере деятельности учреждения.

Во время проведения прямой линии граждане могут высказывать предложения по улучшению работы учреждения, сообщать информацию о недобросовестном исполнении должностных обязанностей сотрудниками учреждения.

При обращении заявитель должен сообщить свои данные: фамилию, имя, отчество, адрес проживания, номер контактного телефона, суть вопроса или сообщения.

Все поступившие обращения будут рассмотрены в установленном законом порядке.

● ПРОКУРАТУРА СООБЩАЕТ

С 25.07.2024 вступил в силу Федеральный закон от 24.07.2023 № 369-ФЗ «О внесении изменений в Федеральный закон «О национальной платежной системе» (далее – Федеральный закон).

Согласно Федеральному закону Российские банки должны возвращать клиентам украденные мошенниками денежные средства по новой схеме.

Так, банки информируют клиентов о рисках переводов без добровольного согласия и оформления кредитов под влиянием обмана или при злоупотреблении доверием; рисках и последствиях вовлечения в дропперство.

Операторы при выявлении подозрительного перевода обязаны разъяснить клиенту право совершить операцию повторно; подтвердить операцию не позднее следующего дня. Оператор может потребовать совершить повторную операцию конкретным способом, предусмотренным договором.

В случае получения оператором подозрительной информации из антифродбазы ЦБ РФ, а клиент настаивает на проведении операции, оператор применяет 2-дневный период «охлаждения», незамедлительно разъясняет клиенту причины и последствия этой меры.

После окончания этого периода и при отсутствии иных препятствий оператор обязан возобновить исполнение распоряжения о переводе, а если в исполнении операции было отказано – разрешить клиенту провести ее повторно.

В случае если у оператора будет информация из антифробазы, но он совершил подозрительный перевод без соблюдения указанных выше правил, оператор обязан полностью возместить клиенту-физлицу сумму операции. Срок – 30 дней после получения заявления клиента.

Кроме того, оператор обязан заблокировать электронное средство платежа, если сведения о нем или клиенте, который его использует, окажутся в антифробазе ЦБ РФ. Срок блокировки – до тех пор, пока сведения находятся в базе.

Оператор должен сразу уведомить клиента о блокировке и о том, что он вправе подать заявление в ЦБ РФ об исключении сведений из базы данных. Порядок уведомления устанавливается в договоре с клиентом. Мотивированное заявление об исключении сведений из антифробазы ЦБ РФ оператор может подать и сам (без участия клиента). Срок рассмотрения заявления об исключении сведений – 15 рабочих дней.

И. БЕЛОВ,
и. о. прокурора Новобурасского района,
юрист 1 класса.

● К СВЕДЕНИЮ

**Миграционный пункт отделения полиции № 2
в составе МО МВД России «Базарно-Карабулакский»
Саратовской области информирует:**

Государственные услуги, предоставляемые в сфере миграции, всегда были и остаются наиболее востребованными у населения. Прежде всего, это:

– получение основного документа, удостоверяющего личность, – паспорта гражданина Российской Федерации;

– оформление регистрации по месту пребывания онлайн, без посещения;

– оформление регистрации по жительства;

– оформление регистрации по месту жительства несовершеннолетних детей до 14 лет, без посещения;

– получение заграничных паспортов;

– получение адресно-справочной информации, без посещения;

– оформление приглашения на въезд в Российскую Федерацию иностранным гражданам и лицам без гражданства;

– миграционный учет;

– подача заявления о выдаче вида на жительство.

Все вышеперечисленные

ния, установленной формы, на бумажном носителе не требуется:

> Некоторые услуги можно получить без посещения подразделения миграции.

Кроме того, во избежание образования очередей, в настоящее время рекомендовано обращаться в подразделение по вопросам миграции по предварительной записи. Можно записаться на прием в ведомство также с помощью Единого Портала либо по телефонам подразделений, указанных на официальных сайтах территориальных органов МВД России на районном уровне.

**Е. ГАНИНА,
начальник МП ОП № 2
в составе МО МВД России
«Базарно-Карабулакский»
капитан полиции.**

● СЕРДЕЧНО БЛАГОДАРИМ



Выражаем искреннюю признательность всем, кто помог нам принять беду и проводить в последний путь нашего любимого

**Евгения Ивановича
ПОПКОВА.**

Ваша помощь и поддержка в эти дни послужила нам опорой. Низкий вам поклон.

Родные и близкие.

Объявление

ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И. сообщает, что в период с 14.08.2024 года по 21.09.2024 года планирует наземное внесение удобрения Аммофос на полях хозяйства (класс опасности для человека: 4 класс (малоопасное), пчел: 4 класс (малоопасное)):

р. п. Новые Буры:

поле 623 Га кадастровый номер: 64:21:000000:1605, 64:21:000000:1714, 64:21:000000:2048, 64:21:120101:73;

с. Гремячка:

поле 100 Га кадастровый номер: 64:21:000000:1669, 64:21:000000:1696, 64:21:000000:1697, 64:21:000000:1698, 64:21:000000:1706, 64:21:000000:1713.

По всем вопросам обращаться по телефону: +79658877732.

Администрация ООО ФХ «Деметра» Батраева Ю. И..

● ПРИМИТЕ СОБОЛЕЗНОВАНИЯ

Приносим наши искренние соболезнования семье Попковых в связи с трагической смертью сына Евгения.

Он навсегда останется в наших сердцах. Пусть его душа покойится с миром. Держитесь ради тех, кто вас любит.

Все ваши родные.

Свидетельство ПИ № ФС8-0441 от 27 ноября 2006 года выдано Средне-Волжским управлением Федеральной службы по надзору за соблюдением законодательства в сфере массовых коммуникаций и охране культурного наследия.

Индекс ПИ698.

Тираж 919

Заказ 2317

Мнение редакции не обязательно совпадает с мнением авторов.

Авторы несут ответственность за достоверность предлагаемой информации.

Знаком **РЕКЛАМА** отмечены материалы рекламного характера.

За содержание рекламной информации и объявлений редакция ответственности не несет.

**ДИРЕКТОР-ГЛАВНЫЙ РЕДАКТОР
И. Е. ПОПКОВ**

Учредители: министерство информации и массовых коммуникаций Саратовской области, администрация Новобурасского муниципального района Саратовской области и МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Издатель – МУП "Редакция Новобурасской районной газеты "Наше время".

Адрес редакции и издателя: 412580 р.п. Новые Буры, ул. Баумана, 43. e-mail: nvremj@bk.ru

Телефоны: редактор – (8-845-57)-2-11-50, бухгалтерия, ответственный секретарь, корреспондент – (8-845-57)-2-18-88.

Выпуск издания осуществляется при финансовой поддержке Федерального агентства по печати и массовым коммуникациям

Газета отпечатана офсетным способом в ООО "ВОЛГА-МЕДИА",

г. Саратов, ул. Вишневая, 10, тел.: 39-73-66.

За качество фотографий типография ответственности не несет

Время подписания в печать – по графику: 14.00, фактически: 13.00, 6.09.2024 г.